



邓卓翔的伤势有多严重,目前还不清楚。

缓签邓卓翔!

邓卓翔因右脚踝伤势未通过体检 如恢复时间短,仍有望春节后加盟舜天

邓卓翔加盟舜天? 还要等!

昨天,由于体检没能通过,邓卓翔没有与舜天签约。在接受快报记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军显得很无奈,“医生说,邓卓翔的右脚踝还有一些问题,所以我们也无法。”

其实,邓卓翔的右脚踝属于老伤,上赛季因为伤势,邓卓翔缺席了国家队比赛以及多场联赛。刘军表示,邓卓翔的伤势有多严重,目前还不清楚,需要专家组再给他进行一次会诊。乐观估计,舜天与邓卓翔签约,最早也要在年后了。

结果很意外 小邓右脚踝仍有问题

昨天上午,当邓卓翔的体检报告摆到舜天高层手上时,所有人都有些惊讶,因为按照专家的诊断报告,邓卓翔的右脚踝还有一些问题,并没有完全好。按照医生的建议,他们还要组织专家会诊。

前天上午,邓卓翔在舜天队医的陪同下,

去了江苏省人民医院进行体检。事实上,从前天的初步诊断来看,医生就已经觉察邓卓翔的右脚踝存在一些问题,但是因为核磁共振结果没有出来,医生建议,让舜天俱乐部再看一下,在这样的情况下,舜天决定推迟一天签约,等待核磁共振的结果。

昨天上午,核磁共振结果终于出炉,医生最初的判断得到了验证,根据检查结果,邓卓翔右

踝的伤势并没有完全好,还存在一些问题,医院方面给出的建议是,再组织专家对他的脚伤进行一次会诊,再作定夺。

邓卓翔的右脚踝属于老伤,之前曾多次受伤,上个赛季就因为脚踝伤势,缺席了国家队比赛以及多场俱乐部联赛。尽管他曾在去年底,在北医三院进行康复治疗,现在看来,因为康复时间较短,邓卓翔尚未能完全恢复。

舜天很遗憾 将组织专家再次会诊

当舜天高层看到医院给出的邓卓翔的体检报告后,大家都深感无奈,“我们也没有办法,必须听从医生的建议,毕竟他们的建议还是比较权威的。”舜天俱乐部总经理刘军说。

事实上,舜天俱乐部原本决定昨天就与邓卓翔完成签约,他们甚至想到了让邓卓翔与记者们聊聊天,谈谈自己的心声。可惜,最终事与愿违。

在得知这一消息后,舜天高层立即与主帅德拉甘进行了沟通,作为常年在欧洲执教的老帅,德拉甘自然更加尊重医生的建议,他同样流露出些许无奈,事实上,邓卓翔一直是他心仪的球员,在多位知名球员无法买人的背景下,邓卓翔是德拉甘最为倚重的内援。

当然,遗憾归遗憾,舜天方面为邓卓翔准备的合



邓卓翔加盟山东鲁能后,曾因右脚踝伤势缺席了多场联赛

同依然还在。接下来,舜天方面将组织专家,为邓卓翔的脚伤再进行一次会诊,“如果恢复时间短,那么我们会签下他。”舜天内部人士告诉记者,“就怕他的脚伤短时间恢复不了,那就麻烦了!”

不过,在接受快报记者采访时,刘军也没有表现出过分悲观

的情绪,“一来,马上要过年了,所以我们让邓卓翔暂时先回家,二来,我们准备组织专家对他的伤再进行一次会诊,目前初步的诊断结果只是有一些问题,但问题究竟有多严重,目前还不清楚。所谓好事多磨吧,我们希望能春节后,与邓卓翔完成签约。”

焦点 邓卓翔有伤 德拉甘郁闷

这段时间,舜天主帅德拉甘正带队在昆明进行冬训。一边集训,德拉甘也密切关注着转会方面的动态,他最为关心的自然是邓卓翔,原本小邓子的转会99%敲定了,可最后一刻却因为身体原因卡了壳,德拉甘自然也很郁闷,但他必须尊重医生的决定。毕竟来了不能上场,也无用。

从目前的情况来看,邓卓翔加盟舜天的可能性仍旧不低,但是,也存在来不了舜天的可能,因为一旦邓卓翔的伤势短期内无法恢复,甚至需要半年甚至一年时间来养伤,那么舜天也不可能去当这个冤大头,在这样的背

景下,舜天就需要重新选择新的人选。

面对最坏的打算,舜天高层坦言,他们也已经与主帅德拉甘进行了沟通,舜天高层希望德拉甘以及教练组拿个主意,再来重新寻找新的人选。

依照目前转会市场的情况来看,找一个邓卓翔已经相当不容易,再找个名气和邓卓翔差不多的人,似乎困难重重。“如果真的不能来,那只能说明咱们今年的运气不佳,只能重新寻找新的人选去替代邓卓翔,尽管困难很多,但必须付出更大代价了。”舜天内部人士对记者说。

小邓很无奈 已返回老家准备过年

昨天,在得知自己体检未能过关的消息后,邓卓翔返回自己的老家武汉,准备在家过春节。因为情绪不佳,邓卓翔并未接受记者的采访,因为他尚未获得舜天俱乐部的正式合同,所以在这个时刻,似乎说什么都不合适。

龙年到来之前,邓卓翔未能如愿加盟江苏舜天,自然心情不太好。事实上,为了加盟江苏舜天,除了舜天俱乐部的努力,邓卓翔

翔本人也付出了许多,他甚至情愿降薪,也要重回江苏踢球。

在接受记者采访时,邓卓翔的经纪人坦言,“其实,我们与江苏舜天俱乐部方面谈得已经非常好了,我们知道江苏舜天俱乐部一直非常专业,当初,邓卓翔离开舜天之时,我们就已经打过交道,所以这一次,遇到了一点麻烦我们也非常理解,但我们相信,邓卓翔未来应该是能留在江苏的,只

是时间问题。”

事实上,据邓卓翔本人透露,他现在踢球已经没有了疼痛感,不像之前那样碰球都疼,尽管如此,他的脚伤仍然无法达到能上场踢比赛的程度,或者说,短期内是无法上场比赛的。否则,医生也不会下右脚踝有问题的诊断。

“没办法,先回家过年,年后再说吧。”一位邓卓翔身边的密友对记者说。

球迷很受伤 担心小邓来不了舜天

“媒体一直在报道要签约邓卓翔,可眼看过年了,这笔交易却暂时进行不了了,我们真的很受伤。”在接受记者采访时,一位球迷会的代表告诉记者。

在快报记者第一时间在微博上透露邓卓翔暂缓签约的消息后,很多球迷都在跟帖中表达了悲伤的情绪,所有人最大的担心是,邓卓翔是否来不了了。

因为2009年在舜天效力的原因,小邓子在舜天球迷当中有着非常高的威望,可以说,很多球迷都经历了大喜大悲,喜的是,邓卓翔人都到了南京,悲的是,在即将签约一刻却因为身体原因,暂时无法完成签约。

无论如何,多数舜天球迷的建议都是,希望尽可能签下邓卓翔,因此有球迷也表达了这

样的感慨,“荣昊签约恒大也是有伤在身,但还不是签了荣昊吗?为什么舜天就不能先签下邓卓翔,再让他继续接受治疗?!”

面对这样的疑问,舜天俱乐部高层也坦言,必须尊重医生的决定,舜天毕竟不是恒大俱乐部,恒大能等,但按照舜天目前的实力,实在等不起。

本版撰稿 快报记者 吕远

链接 邓卓翔伤病史

●2007年,邓卓翔代表武汉队踢中超联赛时右脚踝受伤。

●2008年,邓卓翔同样因为右脚踝伤势,出场机会不多。

●2009年7月,邓卓翔在一次国家队的训练中突然晕倒,之后他被送往附近的心血管医院,之后医生诊断,邓卓翔因低血糖晕倒。

●2011年1月15日,邓卓翔在国家队的对抗训练中,与汪强碰撞,伤及右脚踝。

●2011年8月,邓卓翔右脚踝再次严重受伤,缺席了多场国家队比赛以及俱乐部联赛,他先是在山东接受治疗,之后去了北医三院进行康复治疗,2012年初出院。